

50人成为 首批职业卫生专家

本报6月2日讯(记者 王晏坤) 2日,记者从烟台市安监局获悉,经个人申请、单位推荐、市安监局审核等步骤,烟台市首批50名职业卫生专家名单正式出炉,专家们来自烟台市疾病预防控制中心、滨州医学院、烟台大学等企事业单位。

职业卫生专家的主要职责是参与全市职业卫生监管地方规划、政策措施、标准规范的研究、起草和论证工作。还参加职业病危害专项治理、专项督查与执法等活动。此外,还将调查处理职业病危害事故。

德国电视台 来拍葡萄酒纪录片

本报6月2日讯(记者 李静 通讯员 马丽娜 马福荣) 从蓬莱市葡萄与葡萄酒局获悉,为真实反映葡萄酒产业在中国的快速发展情况,5月20日至24日,德国SWR电视台在中国著名葡萄产区蓬莱取景,拍摄一部名为《葡萄酒在中国》的纪录片,主要反映中国葡萄种植、酿造、酒庄建设的情况,时长60分钟。纪录片将在整个欧洲巡回播放,德国乃至欧洲观众可以借此了解蓬莱产区深厚的葡萄酒文化与丰富的旅游资源,同时,蓬莱也会由此走进德国,走进欧洲,扩大在国际上的知名度。

餐饮实训基地 落户工贸技师学院

本报6月2日讯(记者 林宏岩 通讯员 卢帅帅) 继中国鲁菜学府、烟台市鲁菜研究所、中国鲁菜研发基地先后落户烟台工贸技师学院后,烟台市餐饮服务业芝罘实训基地也落户于此。6月1日,揭牌仪式暨鲁菜研究刊物《胶东烹饪》创刊启动仪式举行。

烟台市餐饮服务业芝罘实训基地是由烟台工贸技师学院和芝罘区人社局合办,目的是拓展职工再就业和创业能力,为餐饮行业提供技术服务和培训交流的平台。

遇文明交通行为,可拍下发给交警

交警一大队启动“随手拍”有奖征集活动,每月评出一百名

本报6月2日讯(记者 钟建军 通讯员 温全福 姚微) 大拇指传递温暖,随手拍记录感动。2日,记者从交警一大队获悉,3日起将开展“我为文明交通行为点赞”系列活动之“随手拍”活动,每月将从市民拍摄的文明交通行为照片中,评出10名优秀奖和90名参与奖,并赠送奖品,倡导大家文明出行。

以往交警一般都是以批评教育、罚款等方式来督促人们遵守交通法规,但这次市交警一大队怎么通过发奖品鼓励的方式让大家文明出行?市交警一大队副大队长于辉介绍,文明出行是交警部门大力倡导的,如何让更多的市民积极践行文明交通是他们一直努力的方向,这次“随手拍”活动就是

在烟台中心城区倡导文明出行的一次积极尝试,市民只要将随手记录下的文明出行照片发送给交警一大队,就有机会获得奖品。

“市民关注‘烟台交警一大队’微信公众账号,将拍摄到的文明交通行为照片发送给我们,符合条件的照片,我们会整理汇总,并从中选择出具有代

表性的作品,予以物质奖励。”于辉说。

交警将每月从中评出优秀奖10名和参与奖90名,参与奖、优秀奖的奖品分别是由人保财险提供的价值100元、200元的汽车用品、生活用品、加油卡等。

此次“随手拍”活动将持续一年时间。对照片或视频的要求是:文明交通行为是真实客观存

在的,在1-3张照片内表达出完整的文明交通行为,并以文字备注拍摄到的时间、地点和具体的文明交通行为。

除了微信投稿方式,市民也可以通过新浪微博@烟台交警一大队。

如果您看见了令人感动的文明交通行为,赶紧拍下发给交警一大队吧。



◀2日,市区下起淅淅沥沥的小雨,灭了火,降了温。图为市民打雨伞在雨中前行。见习记者 吕奇 摄

烟台市全面启动 “安全生产月”活动

本报6月2日讯(记者 王晏坤) 日前,烟台市政府安委会办公室组织召开专题会议,研究部署全市2014年“安全生产月”活动工作,这标志着烟台市“安全生产月”活动正式启动。

今年6月为全国第13个“安全生产月”,要求全市各级各单位要围绕“强化红线意识,促进安全发展”主题,开展宣传活动,普及安全常识,营造安全氛围。

目前,活动工作已全面展开,各级各单位利用各类电子显示屏,公交车载电视,宣传栏等多种宣传载体广泛开展活动主题、安全警句、安全常识等宣传。

安全文化书画摄影作品征集活动得到了社会各界书画爱好者广泛响应,作品正在逐级选拔推荐中。

此外,烟台市安监局和文广新局还联合20家学校和单位开展了安全生产知识竞赛活动,竞赛答卷已发放到各有关单位。

端午时节雨纷纷,刮风下雨又降温



这两天,烟台下了一场很认真的雨,雨量虽小,能量很大;灭了火,降了温,让人激怒的心暂时平静下来。

你以为春天未走,其实只是夏天打了一个喷嚏,只是夏天叹了一口气。所以,趁高温暂歇,

趁暴雨未来,且活且珍惜。

这场雨笑了市民,可是苦了果农。大樱桃陆续下果,但遇雨易烂且很难储存。

这场雨从6月1日儿童节下到了6月2日端午节,虽然横跨两大节日,但全市平均下了不到10

毫米的雨,海阳下得最多,下了31毫米,烟台市下了8毫米左右。

未来3天,天气以多云间晴为主,气温在20℃-30℃之间,以此看来,也算夏日里少有的小清新了。

本报记者 王晏坤



乾唐軒
ACERA

活瓷
LIVEN®



可以制造山泉水般的陶瓷

皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

【喝水】:更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。

【饮茶】:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘醇。

【品酒】:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。



乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn